

首府小升初学生16日考试?教育局:综合素质数据采集

新报热线(北方新报正北方网首席记者 王树天)“呼和浩特市教育局拟定于7月16日进行六年级毕业升入初中学生摸底考试。考试由录取的初中学校组织,全市统一命题。”7月6日,这样一条信息在呼和浩特市小升初学生的家长群内大量转载。由于考试是在学生被录取的学校举行,一些家长担心考试与即将进行的分班摇号有关。对此,呼和浩特

市教育局基础教育科相关负责人回应:这次考试是呼和浩特市教育教学研究中心组织的综合素质评价基础数据采集,与分班摇号无关。

据介绍,本次综合素质评价基础数据采集是为了客观评价教师教学能力,提高课堂教学质量,针对全体学生实施有效教学,引导学校构建适合学生全面发展的课程体系,全面推进素质教育,落实核心素养

培育。采集的科目包括语文、数学、英语、科学(少数民族语文)。具体采集时间为:7月15日15:00~16:20,少数民族语文(分值100);7月16日9:00~10:20分,语文(甲、乙)(分值100分);10:40~11:20,科学(分值100);7月16日15:00~16:00,数学(分值100);16:20~17:10,英语(分值100)。考试内容为小学语文、数学、英语和科学的所有内容。

据市教育局基础教育科相关负责人介绍,本次数据采集是呼和浩特市针对呼和浩特市小学毕业生的基础数据采集,往年被安排在开学后,但这个时候学生们一般对小学知识遗忘度比较高,进入初中还有其他干扰因素,会影响数据采集,因此把数据采集放在小学毕业后,这次考试和后续进行的分班摇号没有任何关系。

宋先生汽车被砸,物业公司是否担责?

◎ 热线追踪

新报热线(北方新报正北方网记者 郑慧英)7月7日,北方新报正北方网刊发了消息《东方维也纳业主宋先生:楼顶坠落瓦片砸坏汽车,物业公司让我去起诉?》,对呼和浩特市的宋先生7月3日开车驶出小区车库时,被车库北侧一栋住宅楼楼顶坠落的瓦片砸穿天窗一事进行了报道。

“事发当天,我准备开车去机

场接人,那时外面还下着雨。当汽车天窗突然被坠落的瓦片砸穿后,雨水顺着车顶就落到了车内。”7月4日,宋先生开车到4S店定损,维修人员检查后出具了一份维修报价单,需要花费8950元。对于汽车被砸一事,宋先生向物业公司反映,物业公司当时给出的答复是让他去起诉。

7月7日上午,负责该小区物业的内蒙古隆华物业服务有限责任公司东方维也纳项目部一位姓

高的经理表示知道宋先生汽车被砸一事,而对于如何解决此事,他表示:“这属于自然灾害,没有解决方案。”

当日,物业公司的另外一名经理与宋先生沟通了此事,但也没有给出具体解决方案,让他继续等结果。

7月8日,宋先生给记者打来电话说,物业公司仍没有给出明确解决方案。如今,汽车还在4S店,这给他的生活带来诸多不便。

针对此事,内蒙古文盛律师事务所主任苗荣盛表示:“作为小区业主,宋先生开车驶出车库时被楼顶坠落瓦片砸穿天窗,由此造成的

损失应该由物业公司来承担。《民法典》明确规定,作为物业服务公司,在日常的物业管理服务过程中,应该随时对楼房墙体及屋面进行检查维修。因检查维修不到位或者检查维修不完善,而导致屋面墙瓦或屋顶砖石坠落,造成他人人身和财产损害的,由物业服务公司承担,没有物业服务公司的,由所在楼体的全体业主共担。物业负责人所说‘此为自然灾害’的观点是不能成立的,除非物业公司能提供屋顶瓦片脱落时,风力或者雨量超出当地历年来的平均最大值,我们称之为不可抗力自然灾害,可以减轻或者免除物业公司的赔偿责任。”

西苑别墅区居民急盼小区改造

新报热线(北方新报正北方网记者 刘惠 实习生 张宇)7月8日,呼和浩特市玉泉区西苑社区别墅区的居民高先生向北方新报正北方网反映说,西苑社区分为北小区、南小区、东别墅区和西别墅区,都是老旧小区,北小区已完成改造,南小区正在改造,并且配有物业和清洁人员,但是两个别墅区至今没有列入改造计划,小区道路坑洼、管网老化,居民盼着能尽快改造。

当天,记者来到位于玉泉区西菜园乡政府南面、巴彦淖尔快速路与鄂尔多斯大街交汇处西南侧的西苑社区别墅区大门口,看到小区外面原本平坦的水泥路面已变成石子路,坑洼不平且积水严重,走进小区,道路也同样颠簸难行。居民们说,小区道路多年没人维护,慢慢就变成了这样。



小区道路积水难行

除此之外,居民们还告诉记者,小区的设施和管网早已老化,上下水常常堵塞,冬天暖气不热,楼顶的瓦片也有松动迹象,有坠落伤人风险。

针对西苑社区别墅区的问题,玉泉区西苑社区居委会工作人员赵东升告诉记者,西苑社区别墅区建成已20多年,今年未能列入老旧小区改造计划,社区已将居民的改造意愿上报至上级部门,等待解决办法,社区也在力所能及的范围内随时处理居民遇到的用水不畅、安全隐患等问题。

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

排列3

500万元大派奖

6月12日至7月21日隔期派奖共20期



派送方式

“直选投注”派奖

每期派奖20万元,按照当期排列3“直选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整),单注派奖金额最高可达1040元。

“组选投注”派奖

每期派奖5万元,按照当期排列3“组选投注”中奖注数进行均分(以元为单位去尾取整),“组选3”单注派奖金额最高可达114元,“组选6”单注派奖金额最高可达57元。

100万排列5惊喜回馈

排列5游戏派奖日,凡购买排列5游戏单票满10元及以上的,则有机会获赠2元排列5;单票金额满20元及以上,则有机会获赠4元排列5。
本次活动总额100万元,每周赠3万元,先到先得,赠完为止。

自6月12日晚20:10开始销售第2022154期起,至7月21日20:00停售第2022192期结束
采用隔期派奖方式,若当期派奖奖金按中奖注数的最高派奖奖金均分后仍有结余,结余奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖。

本活动最终解释权归内蒙古自治区体育彩票销售管理中心

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 乡村振兴
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业



内蒙古体彩官方微信

中国体育彩票官方微信

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn